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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

Repubblica Italiana

L'anno  2024 (due mi la ventiquattro) il giorno 13  (tredici) 

del mese di dicembre. 

In Milano, via Legnano n. 14.

Io sottoscritta Dottoressa Raffaella Achilli Notaio in Mila-

no, iscritto al Collegio Notarile di Milano, 

su richiesta del dott. MAGNI ENRICO, nato a Sulbiate il

giorno 17 gennaio 1956, do miciliato per la cari ca in Colo gno

Mon ze se, via Mi la no n. 150, nella sua qua lità di Pre si den te

del Consi glio di Amministra zione del la So cie tà TXT E-SO LU-

TIONS S.P.A., con se de in Colo gno Monze se, via Mi la no n.

150, ca pi tale so cia le di eu ro 6.503.125,00 (sei mi lio nicin-

quecento tremila centoven ticin que virgola zero zero) inte ramen-

te versa to, iscritta presso il Regi stro delle Im prese di Mi-

lano Mon za Brianza Lo di, al numero, C.F. e p.iva

09768170152, REA n. MI-1316895, società quotata presso il

mercato telematico azionario segmento Star gestito da Borsa

Italiana s.p.a.

procedo alla redazione del verbale di assemblea straordina-

ria della sud detta società, tenutasi alla mia costante pre-

senza nel luogo di convocazione e con mezzi di teleco munica-

zione, in det ta per il giorno 12 dicembre 2024, in Cologno

Mon ze se, via Mi la no n. 150, in convocazione unica, alle ore

.

 Registrato a Milano - DP I

 Il 18/12/2024

 N. 99432 Serie 1T

 Esatti €uro € 200,00



12  (do dici) per di scu te re e deli berare sul seguente 

                     ORDINE DEL GIORNO

1) Proposta di modifica dello Statuto sociale per introdurre

la possibilità di svolgere le assemblee ordinarie e straor-

dinarie mediante mezzi di telecomunicazione in via esclusiva

e con l'intervento e l'esercizio del diritto di voto esclu-

sivamente tramite il rappresentante designato. Conseguente

modifica dell'art. 10 dello Statuto sociale;

2) Revisione dell'articolo 18 dello Statuto sociale al fine

di semplificare l'iter di convocazione del Consiglio di Am-

ministrazione.

Io notaio do atto che il 12 dicembre 2024, in  Cologno Mon-

ze se via Milano 150, alle ore 12,22 il dott. MAGNI ENRICO ha

assunto la presi denza dell'assem blea ai sen si di statu to e

mi ha designato segre ta rio per la re da zione del verbale che

viene da me no taio re datto nei tem pi ne ces sari per la tempe-

stiva esecuzio ne de gli ob blighi di de po sito e pubblicazione

ai sensi del l'ar ticolo 2375 del co di ce civile.

Il Presidente  fa constare che: 

- l'assemblea è stata regolarmente convocata a norma di leg-

ge e di statuto, come da avviso pubblicato e mes so a di spo-

si zione del pub blico sul si to in ter net della so cietà in da ta

29 ot to bre 2024, diffuso attraver so il sistema di dif fu sione

emar ket storage e messo a dispo si zione presso il mec canismo

di stoc caggio emarket storage, e per estratto sul quotidiano

.



"Il Giornale" in data  30 ottobre 2024 e con le al tre moda-

li tà pre vi ste dal la legge;

- nel rispetto dell'art. 106, comma 4, del decreto legge 17

marzo 2020 n. 18 c.d. Decreto "Cura Italia", come converti to

con modificazioni e la cui applicazione è stata da ultimo

proro gata al 31 dicembre 2024 dalla legge 5 marzo 2024, n.

21 pubblicata in Gazzetta Ufficiale in data 12 marzo 2024

(la "Legge Capita li") - TXT E-SOLUTIONS S.P.A. ha ritenuto

di av va lersi della facoltà di prevedere che l'intervento dei

soci in assemblea avvenga esclusivamen te tramite il rappre-

sentan te designato di cui all'articolo 135-undecies  tuf,

senza partecipazione fisica da parte dei soci.

Pertanto, in particolare:

(i) l'intervento in assemblea di coloro ai quali spetta il

diritto di voto avviene esclusivamente tramite Computershare

S.p.A., rappresentante designato dalla società ai sensi del-

l'art. 135-undecies del decreto legislativo n. 58 del 24

feb braio 1998 ("tuf"), con le modalità già indica te nell'av-

viso di convocazione;

(ii) al predetto rappresentante designato possono essere

conferite deleghe o subdeleghe, ai sensi dell'artico lo

135-novies, TUF in deroga all'articolo 135-undecies, com ma

4, del TUF;

(iii) lo svolgimento dell'assemblea avviene anche at traverso

mezzi di telecomunicazione che garantiscano l'iden tifica-

.



zione dei partecipanti, la possibilità di partecipare alla

discussione e l'e ser ci zio del diritto di voto con si de ran do

l'as sem blea con ven zio nal men te con vo cata e tenu ta pres so la

sede le gale di TXT E-SO LU TIONS S.P.A., in via Mi lano, 150 -

20093 Colo gno Mon zese (MI);

- sono presenti fisicamente nel luogo di convocazione, oltre

ad esso Presidente del Consiglio di Amministrazione,  il

con si glie re Signor DANIELE STE FANO MI SA NI ed il sin da co ef-

fet ti vo Signor FRANCO VERGANI, mentre i con si glie ri si gno ri

PAO LO LO RENZO MAN DEL LI, AN TO NELLA MA RINA SUTTI, MAT TEO MA-

GNI, MI CHE LA CO STA e ANTONIETTA ARIEN TI non ché i sin daci ef-

fettivi signori FRAN CESCO MARIA SCOR NAJEN CHI e GIADA D'ONO-

FRIO sono collegati in video conferenza; 

- è collegato il dott. Savino Leo in rappresentanza di Com-

putershare S.P.A., società individuata dalla società quale

rappresen tante designato;

- non sono state presentate da parte degli azionisti richie-

ste di integrazione dell'ordine del giorno dell'assemblea né

proposte di deliberazione su materie già all'ordine del

giorno, ai sensi e nei termini di cui all'art. 126-bis del

decreto legislativo numero 58 del 24 febbraio 1998; 

- entro i termini previsti, non sono  pervenute domande sul-

le materie all'ordine del giorno da par te dei legittima ti,

ai sen si del l'art. 127-ter, del testo unico della finan za;

- l'elenco nominativo dei partecipanti all'assemblea, per

.



de lega, completo di tutti i dati richiesti dalla Consob, con

l'indicazione del numero delle azioni per le quali è stata

effettuata la comunicazione da parte dell'intermediario al-

l'emittente ai sensi dell'articolo 83-sexies del testo unico

della finanza viene allegato al presente verbale sotto la

lettera "A".

Il presidente ha dichiarato che, essendo intervenuti  per

de le ga n. 57  (cinquantasette) aventi diritto rappre sen tan ti

n. 4.681.976  (quattromilioniseicentoottantunomilanovecento-

settantasei) azioni or di na rie pari al 35,997893%  (trenta-

cinque virgola novecentonovantasettemilaottocentonovantatre

per cento) delle n. 13.006.250 (tre di ci mi lio ni sei mi la due-

centocinquanta) azio ni ordinarie costi tuen ti il capi ta le so-

ciale, l'assemblea straordinaria, rego lar mente convo ca ta, è

validamente costi tuita in unica con vo ca zione  a ter mine di

legge e di statuto e può delibe rare su gli ar go menti al l'or-

dine del giorno.

Al riguardo, tenuto conto delle modalità con cui i soci in-

tervengono in assemblea e di quelle con le quali sono state

trasmesse al rappresentante designato le manifestazioni di

voto su tutti i punti all'ordine del giorno, il Presidente

ha dato at to del la permanente esistenza del quorum costitu-

ti vo in re la zione a tutti i predetti punti della presente

as sem blea in sessio ne straordinaria.

Il Presidente ha informato che:

.



- le comunicazioni degli intermediari ai fini del l'inter-

vento alla presente assemblea dei soggetti legit tima ti sono

state effettuate all'emittente con le modalità e nei ter mi ni

di cui alle vigenti disposizioni di legge;

- ai sensi dell'articolo 13 dello statuto sociale, e delle

vi genti disposizioni in materia, è stata accertata la le git-

timazione dei presenti per l'intervento e il diritto al voto

in assemblea e, in particolare, è stata verificata la ri-

spondenza alle vigenti norme di legge e di statuto delle de-

leghe.

- ai sensi del regolamento generale sulla prote zione dei da-

ti n. 679/2016 (c.d. "gdpr"), i dati dei parte cipanti al-

l'as semblea vengono raccolti e trattati dalla so cietà esclu-

si vamente ai fini dell'esecuzione degli adempi menti as sem-

blea ri e societari obbligatori. 

Ha Ricordato inoltre che non possono essere utilizzati stru-

men ti di re gistrazione di qualsiasi genere, apparecchi foto-

gra fici o video o congegni similari senza sua specifica au-

to rizza zio ne.

Il Presidente ha quindi comunicato che:

- il capitale sociale sottoscritto e versato alla da ta

odierna è pari a euro 6.503.125,00 (seimilionicinquecen to-

tremilacentoventicinque virgola zero zero), suddiviso in nu-

mero 13.006.250 (tredicimilioniseimiladuecentocinquanta)

azioni ordinarie del valore nominale di euro 0,5 (zero vir-

.



gola cinque)  ciascuna e che le azioni della società sono

am messe alle negoziazioni presso il mercato Euronext Star

Mi lan organizzato e gestito da Borsa Italiana Spa;

-  la società non è soggetta all'attività di dire zione

e coordinamento da parte di altre società;

- la società alla data odierna detiene numero 935.246

 (novecentotrentacinquemiladuecentoquarantasei) azio ni pro-

prie pari al 7,19%  (sette virgola diciannove per cento) del

capitale sociale;

- la società rientra nella definizione di PMI ai sen-

si dell'art. 1, comma 1, tuf;

- ad oggi i soggetti che partecipano direttamente o

indirettamente, in misura superiore al 5%  (cinque per cen-

to) del capitale so ciale sottoscritto di TXT E-SOLUTIONS

S.P.A., rappresentato da azioni con diritto di voto, secondo

le risultanze del li bro soci, integrate dalle comunicazioni

ricevute ai sensi del l'art. 120 del testo unico della finan-

za, sono i seguen ti:

Dichiarante Azionista Di-

retto

Numero di

Azioni

Quota percen-

tuale su capi-

tale ordinario

MAGNI ENRICO LASERLINE SPA 3.853.081 29,625%

TXT E-SOLU-

TIONS SPA

TXT E-SOLUTIONS

SPA

935.246 7,19%

.



- non può essere esercitato il diritto di voto inerente al le

azioni per le quali non siano stati adempiuti gli ob bli ghi

di comunicazione:

a. di cui all'articolo 120 del testo unico della fi nanza,

con cernente le partecipazioni superiori al 5%  (cinque per

cen to);

b. di cui all'articolo 122, primo comma, del testo unico

del la finanza, concernente i patti parasociali;

- con riferimento agli obblighi di comu nicazione di cui al-

l'art. 120 del testo unico della finanza, sono considerate

partecipazioni le azioni in relazione alle quali il diritto

di voto spetti in virtù di delega, purché tale diritto pos sa

essere esercitato discrezionalmente in assenza di spe ci fiche

istruzioni da parte del delegante;

- non sono pervenute dichiarazioni di carenza di legittima-

zione al voto in virtù delle azioni / diritti di voto per i

quali sono state rilasciate le deleghe; 

- riguardo agli argomenti all'ordine del giorno, sono stati

regolarmente espletati gli adempimenti previsti dalle vigen-

ti norme di legge e regolamentari. 

In particolare, tutta la documentazione prevista dalla nor-

mativa è stata depositata, nei termini previsti, presso la

sede sociale nonché resa disponibile sul sito internet del la

.



società www.txtgroup.com nella sezione investor/share hol-

ders' meeting, e sul meccanismo di stoccaggio emarket stora-

ge, all'indirizzo www.emarketstorage.com, con partico la re

riferimento alla relazione del Consiglio di Amministra zio ne

ex art. 125 ter comma 1, del TUF e in conformità al Regola-

mento Consob n. 11971/1999,  contenente le informazio ni agli

azio ni sti e al mercato sui punti all'ordine del giorno che

viene allega ta al pre sente verbale sotto la let tera "B".  

L'Assemblea si conferma validamente costituita nel rispetto

della vigente normativa in materia, dello statuto sociale,

nonché delle norme in vigore alla data odierna ed atta a de-

liberare.

Passando alla trattazione dell'Ordine del Giorno, il Presi-

dente ha precisato innanzitutto che, poiché per ogni punto

in di scus sio ne la relativa documentazione è stata messa a

di spo sizio ne del pubblico con largo anticipo rispetto alla

da ta della riunio ne, in mancanza di opposizioni, non proce-

derà a dare let tu ra di tut ti i do cu menti già pub bli cati e

che, con rife ri men to alle moda lità di votazione, saranno ef-

fet tuate per pro cla mazione del rap presentante designato. 

Nessuno opponendosi, il Presidente è passato alla trattazio-

ne del primo punto all'ordine del giorno, e ha ricordato

agli azio nisti che sono stati chiamati a deliberare in meri-

to al la modifica dell'art. 10 dello statuto al fine di in-

trodur re la possibilità di svolgere le assemblee ordinarie e

.



straor di narie mediante mezzi di telecomunicazione in via

esclusiva e con l'intervento e l'esercizio del diritto di

voto esclu si vamente tramite il rappresentante designato. Ha

sottoposto quin di all'approvazione la proposta di delibera-

zione in li nea con quella contenuta nella relazione del con-

siglio di ammi nistrazione ex art. 125 tuf:

"L'Assemblea Straordinaria degli Azionisti di TXT e-solu-

tions S.p.A., esaminata la relazione illustrativa del Consi-

glio di Amministrazione, redatta ai sensi dell'articolo

125-ter, comma 1, del TUF e in conformità al Regolamento

Consob n. 11971/1999, preso atto delle proposte di modifica

dell'articolo 10 dello Statuto, 

delibera

1. di approvare le modifiche all'articolo 10 dello

statuto, secondo quanto proposto dal consiglio di ammini-

strazione;

2. di conferire al consiglio di amministrazione, e per

esso al presidente del consiglio di amministrazione e al-

l'amministratore delegato, disgiuntamente tra di loro e con

facoltà di sub-delega, tutti i poteri occorrenti per (a)

provvedere a quanto necessario per l'esecuzione della deli-

bera che precede; (b) per l'espletamento dei conseguenti

adempimenti legislativi e regolamentari, ivi inclusi, a ti-

tolo meramente esemplificativo e non esaustivo, l'adempimen-

to di ogni formalità necessaria affinché la stessa sia

.



iscritta nel registro delle imprese a norma dell'articolo

2436 del codice civile; e (c) apportare alla medesima deli-

bera e allo statuto sociale tutte le modifiche, integrazioni

e/o soppressioni purché connesse e conseguenti alla modifica

di cui al punto 1; (d) apportare alla medesima delibera e

allo statuto sociale tutte le modifiche, integrazioni e/o

soppressioni non sostanziali eventualmente richieste dalle

autorità competenti o dal notaio, o comunque ritenute utili

od opportune".

Il Presidente ha messo in votazione la proposta e ha in vi-

tato il rap pre sen tante de si gna to a procedere e di chiarare

l'esito del voto. Alle ore 12,35  (dodici virgola trentacin-

que)

Il rappresentante designato ha comunicato di aver ricevuto

istru zioni per tutte le azioni per le quali è stata conferi-

ta de lega e che, sul la ba se del la do cu men ta zio ne per ve nu ta

re la ti va al le espres sio ni di vo to dei so ci, il ri sul ta to

della vo ta zione è il se guen te:

- voti favorevoli n. 4.227.198  (quattromilionidue-

centoventisettemilacentonovantotto)  pari al 90,286623% 

(novanta virgola duecentoottantaseimilaseicentoventitre per

cento) del ca pi ta le so ciale presente pari al 32,501282% 

(trentadue virgola cinquecentounomiladuecentoottantadue per

cento) del ca pi tale so ciale ;

- voti contrari n.454.778  (quattrocentocinquanta-

.



quattromilasettecentosettantotto) pari al 9,713377%  (nove

vir go la settecentotredicimilatrecentosettantasette per cen-

to) del ca pi ta le so ciale presente  pari al 3,496611%  (tre

vir gola quattrocentonovantaseimilaseicentoundici per cento)

del ca pitale so cia le;

- voti astenuti n.0

Il Presidente ha comunicato per tanto  che la proposta è ap-

pro va ta con il voto favorevole di n. 4.227.198  (quattromi-

lioniduecentoventisettemilacentonovantotto) azioni rap pre-

sen tanti il 90,286623%  (novanta virgola duecentoottantasei-

milaseicentoventitre per cento) delle azioni rappresentate

ed ammesse al vo to   e il    32,501882%  (trentadue virgola

cinquecentounomilaottocentoottantadue per cento) del capita-

le.   

Il Presidente è passato alla trattazione del secondo punto

al l'or dine del giorno,e ha ricordato agli azionisti che sono

sta ti chiamati a deliberare in merito alla modifica del-

l'art. 18 dello statuto al fine di  semplificare l'iter di

convoca zio ne del Consiglio di Am ministrazione e ha sottopo-

sto quindi al l'ap prova zione la proposta di deliberazione in

li nea con quella con tenuta nella relazione del consiglio di

ammini strazione ex art. 125 tuf:

"L'assemblea straordinaria degli azionisti di TXT E-SOLU-

TIONS S.P.A., esa minata la relazione il lustrativa del consi-

glio di ammini strazione, redatta ai sen si dell'articolo

.



125-ter, comma 1, del TUF e in conformi tà al Regolamento

Consob n. 11971/1999, preso atto delle propo ste di modifica

dell'arti colo 18 dello statuto, 

delibera

- di approvare le modifiche all'articolo 18 dello statuto,

secondo quanto proposto dal consiglio di amministrazione;

- di conferire al consiglio di amministrazione, e per esso

al presidente del consiglio di amministrazione e all'ammini-

stratore delegato, disgiuntamente tra di loro e con facoltà

di sub-delega, tutti i poteri occorrenti per (a) provvedere

a quanto necessario per l'esecuzione della delibera che pre-

cede; (b) per l'espletamento dei conseguenti adempimenti le-

gislativi e regolamentari, ivi inclusi, a titolo meramente

esemplificativo e non esaustivo, l'adempimento di ogni for-

malità necessaria affinché la stessa sia iscritta nel regi-

stro delle imprese a norma dell'articolo 2436 del codice ci-

vile; e (c) apportare alla medesima delibera e allo statuto

sociale tutte le modifiche, integrazioni e/o soppressioni

purché connesse e conseguenti alla modifica di cui al punto

che precede; (d) apportare alla medesima delibera e allo

sta tu to so cia le tutte le modifiche, integrazioni e/o sop-

pres sioni non so stanziali eventualmente richieste dalle au-

torità com pe tenti o dal notaio, o comunque ritenute utili od

oppor tu ne".

Il Presidente ha messo in votazione la proposta  e ha in vi-

.



tato il rap pre sen tante de si gna to a procedere  e di chiarare

l'esito del voto. Alle ore 12,38  (dodici virgola trentot-

to).

Il rappresentante designato ha comunicato di aver ricevuto

istru zioni per tutte le azioni per le quali è stata conferi-

ta de lega e che, sul la ba se del la do cu men ta zio ne per ve nu ta

re la ti va al le espres sio ni di vo to dei so ci, il ri sul ta to

della vo ta zione è il se guen te:

- voti favorevoli n. 4.681.976  (quattromilionisei-

centoottantunomilanovecentosettantasei)  pari al 100%  (cen-

to per cento) del ca pi ta le so ciale presente pari al

35,997893%  (trentacinque virgola novecentonovantasettemi-

laottocentonovantatre per cento) del ca pitale so ciale ;

- voti contrari n.0  (zero) 

- voti astenuti n.0  (zero).

Il Presidente ha comunicato pertanto  che la proposta è ap-

pro va ta all'unanimità.  

L'elenco nominativo dei soggetti che hanno espresso voto fa-

vorevole o contrario vie ne allegato al presente verbale sot-

to la lettera "C".

A norma di legge, lo Statuto Sociale, riflettente le modifi-

che come sopra deliberate viene qui allegato sotto la lette-

ra "D".

Dopo di che, null'altro essendovi da deliberare e più nessu-

no chiedendo la parola, il Presidente ha sciolto l'Assemblea

.



alle ore 12,40  (dodici virgola quaranta)

Sottoscritto alle ore 16  (sedici).

Consta di quattro fogli parzialmente dattiloscritti con na-

stro indelebile ai sensi di Legge da persona di mia fiducia

e in parte scritti da me Notaio su intere facciate quattor-

dici e quan to sin qui della quindicesima.

Firmato Raffaella Achilli Notaio

.
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